

CZ - Pokyny pro aplikaci na SANITÁRNÍ KERAMICE:

Pro úspěšný výsledek je zapotřebí dodržet předepsaný aplikační postup. Výrobce neručí za případné škody způsobené nesprávným použitím. Pracujte při teplotách vyšších než 15°C. Plochy které chcete chránit musí být zcela očištěné od všech nečistot a mycích přípravků, musí být zcela suché. Není vhodné aplikovat přípravek na rozpálené plochy od slunečního záření (teplota plochy by neměla přesáhnout cca 30°C). Pokud pracujete venku, tak nepracujte za deště nebo mrholení. Volte takové počasí, aby cca 3-4 hodiny po nanesení na plochu nepršelo.

POSTUP:

Pro každý krok použijte čistou přiloženou utěrku!

1) Plochu před aplikací očistěte abrazivním čističem (GlassCleaner). Před upotřebením řádně protřepejte jeho lahvičku. Naneste na povrch a krouživými pohyby za stálého tlaku povrch vyčistěte od veškerých nečistot, které jsou v povrchu zanesené.

2) Následně je zapotřebí povrch dokonale odmastit a odstranit zbytky čističe. Pro tento krok nastříkejte na povrch odmašťovač (NanoCleaner) a následně stírejte a vyleštěte do lesku beze šmouh.

3) Pokud je plocha vyleštěna a odmaštěna aplikujte poslední složku NanoPřípravek. Nastříknete si vždy menší plochu a ihned roztírejte a případné šmouhy rozleštit.

Přípravek zcela zasychá a voděodolný za cca 3-4 hodiny při teplotě cca 20°C. Během prvních 48hodin od aplikace by ošetřený povrch neměl být vystaven působení chemických přípravků.

Údržba: ošetřené povrchy lze čistit pouze vodou, běžnou čistící chemií. Nikdy nepoužívejte na ošetřené plochy abrazivní přípravky např. tekutý písek! Obnova staré aplikace se provádí stejným postupem.

Bezpečnostní pokyny:

Před použitím se seznamte s pokyny a s údaji na etiketě výrobku. Při práci dodržujte bezpečnostní a hygienická pravidla, nekuřte, nejezte a nepijte. Používejte ochranné pomůcky. Pracujte pouze ve větraných prostorách. Skladovatelnost výrobku je 6 měsíců od data výroby v původním a těsně uzavřeném obalu. Skladujte při teplotě od 5°C do 30°C, chraňte před slunečním zářením. Chraňte před dětmi. Při skladování a aplikaci je nutno dodržovat zásady práce s hořlavinami I. Třídy.

R a S věty: R 11 Vysoce hořlavý, R 67 Vdechování par může způsobit ospalost a závratě, S 7 Uchovávejte obal těsně uzavřený, S 16 Uchovávejte odděleně od zdrojů zapálení
zákaz kouření, S 24/25 Zamezujte styku s kůží a očima, S 26 Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc.

Spotřeba: 5-10ml /m², hrubá keramika 10 až 20 ml/ m²